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Ata da 490ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e seis
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Às 16:45 h (dezesseis horas e 
setembro de dois mil e doze
Rio de Janeiro - CRF
Conselheiros Efetivos, Drs. 
Claudio de Souza Melo, Vice
Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia 
de Morais e Coura, 
Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano A
Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio
cujas assinaturas encontram
para realizar sua 490
489, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário
são abordados os seguintes assuntos: 
Ementa: Referenda a Deliberação 1012
Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. 1.3 - Deliberação 1015
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Ementa: Abertura de Crédito Suplementar
1.5 – Congresso Nacional dos Farmacêuticos em Portugal
Celma solicita apoio do CRF
Farmácia e do Congresso Nacional de Farmacêuticos, que serão realizados dos dias 
01 a 05 de novembro, em Lisboa, Po
está em fase de análise.
trinta será divulgado o resultado final. Aprovado por maioria a participação da 
Conselheira no evento, com abstenção da Dra. Carla, por ainda não haver uma 
padronização para fornecimento de
Aline, Bruno e Marcus Athila. Além disso, fica decidido que será feito um estudo e um 
planejamento para os pedidos de participações em eventos, estabelecendo critérios 
para a concessão de passagens e diárias.
Coordenador da Seccional de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco Martins 
parabeniza o Plenário do CRF
farmacêutico, pois assim, o número de contratações de profissionais é cada vez maior. 
Processos com Par
F-297/12 - Drogaria Dias e Dias Ltda ME (Retorno de diligência)
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Iabas Instituto de Atenção Básica e Avançada A Saúde
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Corafarma Com Var Med e Cosm Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1269/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Silva Freire - F-
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia e Perfumaria Master Farma
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
vinte e seis de setembro de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e quarenta e cinco minutos) do dia 
de dois mil e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do 

CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 

o de Souza Melo, Vice-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária
Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia 
de Morais e Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib

Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento
Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França
cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário
ara realizar sua 490ª Reunião Plenária. Em seguida, faz a leitura da ata

489, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta estabelecida, 
são abordados os seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 -

Referenda a Deliberação 1012/12. Aplicação de Multas 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Deliberação 1015/12 - Ementa: Cancelamento de Processos de 

Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 - 
Abertura de Crédito Suplementar. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

Nacional dos Farmacêuticos em Portugal
Celma solicita apoio do CRF-RJ para participar do I Simpósio Luso Brasileiro de 
Farmácia e do Congresso Nacional de Farmacêuticos, que serão realizados dos dias 
01 a 05 de novembro, em Lisboa, Portugal. Submeteu à aprovação um
está em fase de análise. O referido trabalho foi aprovado na primeira fase e no dia 
trinta será divulgado o resultado final. Aprovado por maioria a participação da 
Conselheira no evento, com abstenção da Dra. Carla, por ainda não haver uma 

ão para fornecimento de patrocínio pelo CRF e votos co
Aline, Bruno e Marcus Athila. Além disso, fica decidido que será feito um estudo e um 
planejamento para os pedidos de participações em eventos, estabelecendo critérios 
para a concessão de passagens e diárias. 1.6 – Palavra do Convidado 
Coordenador da Seccional de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco Martins 
parabeniza o Plenário do CRF-RJ pela iniciativa da obrigatoriedade do segundo 
farmacêutico, pois assim, o número de contratações de profissionais é cada vez maior. 
Processos com Parecer do Relator Designado - Relator(a): Aline Coppola Napp

Drogaria Dias e Dias Ltda ME (Retorno de diligência)
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Instituto de Atenção Básica e Avançada A Saúde 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1116/12 - Fundo Municipal de Saúde
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Corafarma Com Var Med e Cosm Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1268/12 - Farmácia Guaiaca Ltda

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Farmácia Farminas Ltda Me - 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
-1270/12 - Drogaria Drogasnet Ltda -

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
mácia e Perfumaria Master Farma Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1275/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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do Estado do Rio de Janeiro - 
 

minutos) do dia vinte e seis de 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco 
Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania 

Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia 
José Roberto Lannes Abib, Julio 

Raquel Costa Dutra Nascimento e das 
Silvania Maria Carlos França, 

se o Plenário do CRF-RJ 
Em seguida, faz a leitura da ata da reunião 

Passando a pauta estabelecida, 
- Deliberação 1013/12 - 

Aplicação de Multas Ad Referendum do 
 Deliberação 1014/12 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
: Cancelamento de Processos de 

 Deliberação 1016/12 - 
. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 

Nacional dos Farmacêuticos em Portugal – A Conselheira Dra. 
RJ para participar do I Simpósio Luso Brasileiro de 

Farmácia e do Congresso Nacional de Farmacêuticos, que serão realizados dos dias 
Submeteu à aprovação um trabalho que 

aprovado na primeira fase e no dia 
trinta será divulgado o resultado final. Aprovado por maioria a participação da 
Conselheira no evento, com abstenção da Dra. Carla, por ainda não haver uma 

patrocínio pelo CRF e votos contrários dos Drs. 
Aline, Bruno e Marcus Athila. Além disso, fica decidido que será feito um estudo e um 
planejamento para os pedidos de participações em eventos, estabelecendo critérios 

Palavra do Convidado – O 
Coordenador da Seccional de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco Martins 

RJ pela iniciativa da obrigatoriedade do segundo 
farmacêutico, pois assim, o número de contratações de profissionais é cada vez maior. 

Relator(a): Aline Coppola Napp - 
Drogaria Dias e Dias Ltda ME (Retorno de diligência) - A Relatora vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1038/12 - 
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1077/12 - Delilah 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Fundo Municipal de Saúde – A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1150/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Farmácia Guaiaca Ltda 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
 A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Bruno 
- O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1271/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da 

 R Schenkel Farmácia - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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F- 1276/12 - Drogaria Estrela de Niterói Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Material Hospitalar Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Der-Med Com Prod Med Hosp Ltda Me
do Relator. Relator(a): 
Farmácia ME (Retorno de diligência)
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Castro Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Alcemir Rodrigues Almeida P Medic
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Viver Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Guarujá Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Jobel Ltda ME (Retorno de diligência)
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1297/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1299/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Serviços e Suprimentos Hospitalares Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): Denise Costa Ribeiro
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1306/12
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda Me - A Relatora 
pelo Plenário. F-1312
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Redentor de Magé Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Hospitalar Ltda -
unanimidade pelo Plenário. 
1329/12 - E C Nogueira Farmácia Me
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
1345/12 - Drogaria Farma Vip de Heliópolis Ltda
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
e Conveniência Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Linda da Praça Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
1368/12 - Alcyrema da Conceição Paixão
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Saúde de Bom Jardim 
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Drogaria Estrela de Niterói Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1277/12 - Bisturi Distribuidora de 
Material Hospitalar Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F- 1491/12 - Farmácia Farmalândia Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Med Com Prod Med Hosp Ltda Me - Baixado em diligênci
Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura - 

Farmácia ME (Retorno de diligência) - A Relatora vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-1279/12 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1284/12 - Casa Saúde Grajaú Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Alcemir Rodrigues Almeida P Medic - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1288/12 - Farmácia Homeopática Bem 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1290/12 - Drogaria Radar Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Guarujá Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva 
Farmácia Jobel Ltda ME (Retorno de diligência) - A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1292/12 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Drogaria Radar Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1298/12 - Farmácia Colosso Ltda
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Jorge Antônio da Silva Cosme - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Serviços e Suprimentos Hospitalares Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1496/12 - T C A Far

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-1305/12 - Drogaria Nº 1 de Heliópolis 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Drogaria Monte Moria Ltda Me - 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1312/12 - Selmedson Farmácia de Manipulação
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Redentor de Magé Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1497/12 - ARP Comércio Material Médico 

- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Francisco Claudio de Souza Melo

E C Nogueira Farmácia Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1338/12 - Arraial Pharma Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

Drogaria Farma Vip de Heliópolis Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1352/12 
e Conveniência Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1364/12 - Day Clinic Madureira Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Linda da Praça Ltda-Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): José Roberto Lannes Abib

Alcyrema da Conceição Paixão - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1378/12 
Saúde de Bom Jardim - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
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O Relator vota pelo indeferimento da 
Bisturi Distribuidora de 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Farmácia Farmalândia Ltda - O Relator vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1509/12 - 
Baixado em diligência nos termos do voto 

 F-959/12 - A D Acioly 
A Relatora vota pelo arquivamento do 

/12 - Farmácia Antônio 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Casa Saúde Grajaú Ltda - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1285/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Farmácia Homeopática Bem 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
Drogaria Radar Ltda - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1493/12 - 
ta pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-473/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento 
/12 - Drogaria Esperança 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
ota pelo indeferimento da 

Farmácia Colosso Ltda 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

 A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1300/12 - Maxlife 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
T C A Farma Com Ltda 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Drogaria Nº 1 de Heliópolis 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
 A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1311/12 - Dixi 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

Selmedson Farmácia de Manipulação - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1324/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
ARP Comércio Material Médico 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Claudio de Souza Melo -  F-

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Arraial Pharma Ltda-Me - O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
O Relator vota pelo indeferimento 

/12 - Hot Phama Farmácia 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Day Clinic Madureira Ltda - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1498/12 - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
José Roberto Lannes Abib -  F-

O Relator vota pelo indeferimento da 
/12 - Fundo Municipal de 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
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unanimidade pelo Plenário. 
Bem Te Vi - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1408
- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1416/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Gonçalves e Ferraz M de Porc Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
1440/12 - Farmácia Glória Deus Ltda Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1445/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Loc Vei Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1460/12 - Innato Farm e Lab
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Romano Áthila - F
indeferimento da defesa. Aprovado por 
Farmácia Rio 1 Ltda
unanimidade pelo Plenário
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F-1592/12 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
- Drogaria F V de Icaraí
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Rosa Ltda - O Relator
unanimidade pelo Plenário.  
- Drogaria Topfarma de Cabo Frio Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Japeri Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1620
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Fafarma Com de Medic 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1672/12 - Farmácia Nova Caxias Ltd
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Mouço - F-1505/12
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Drogaria Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1705/12 - Clinica Interolástica Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1714/12 - C D Sousa & Cia Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Dra. Tania comunica que a Deliberação Nº 999/2012, que trata de parcelamento de 
débitos para pessoas físicas e jurídicas foi publicada no Diário Oficial no dia 20 de 
setembro. Nada mais 
palavra, foi encerrada a reunião
para constar, eu, Denise Costa Ribeiro
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unanimidade pelo Plenário. F-1406/12 - FMS de Bom Jardim P Saúde Família do 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1408/12 - FMS de Bom Jardim P Saúde Família do Dr. Otávio Alves
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Drogaria Avenida Itaocara Ltda Me
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Gonçalves e Ferraz M de Porc Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro

Farmácia Glória Deus Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1441/12 -

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - F R Q Rocha Farmácia - O Relator vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1455/12 - Quick Del Ent Rap Enc 
 O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. F-1458/12 - Farmácia Santo Antônio de Pore Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Innato Farm e Lab de Homeopatia Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius 

F-1500/12 - Farmácia Nova Herdeira Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmácia Rio 1 Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1546/12 - Implantar Com de Mat  M e Hospitalar Ltda

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Cedlab Centro Especializado em Diag Lab Ltda 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Drogaria F V de Icaraí Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-1608/12 - Drogaria Cipriano de Santa 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Drogaria Topfarma de Cabo Frio Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1615/12 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1620/12 - Cargo Transportes Rodoviários Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Fafarma Com de Medic Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1671/12 - Trimed Farmácia Ltda Me
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Farmácia Nova Caxias Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Tania Maria Lemos 

/12 - Drogaria Westfarma Ltda - A Relatora 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.   F

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1690/12 - Drogaria Macaense Barra Ltda Me
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Clinica Interolástica Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1709/12 - Clínica São Gonçalo S/A
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

C D Sousa & Cia Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 2) Informações da Diretoria 
Dra. Tania comunica que a Deliberação Nº 999/2012, que trata de parcelamento de 
débitos para pessoas físicas e jurídicas foi publicada no Diário Oficial no dia 20 de 

Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da
palavra, foi encerrada a reunião às 19:15h (dezenove horas e quinze

Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
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FMS de Bom Jardim P Saúde Família do 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

FMS de Bom Jardim P Saúde Família do Dr. Otávio Alves 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

 - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1419/12 - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
(a): Julio Cesar Carneiro - F-

O Relator vota pelo indeferimento da 
- Farmácia Piuma Ltda 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
O Relator vota pelo indeferimento da 

Quick Del Ent Rap Enc 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Farmácia Santo Antônio de Pore Ltda - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo indeferimento 
Relator(a): Marcus Vinicius 

Farmácia Nova Herdeira Ltda - O Relator vota pelo 
unanimidade pelo Plenário. F-1504/12 - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Implantar Com de Mat  M e Hospitalar Ltda - 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Cedlab Centro Especializado em Diag Lab Ltda - O Relator 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1606/12 
vota pelo arquivamento do processo. 

Drogaria Cipriano de Santa 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Costa Dutra Nascimento - F-1612/12 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

 - Drogaria Central de 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

Cargo Transportes Rodoviários Ltda - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1621/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Trimed Farmácia Ltda Me - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

Relator(a): Tania Maria Lemos 
 vota pelo arquivamento 
F-1687/12 - A Siqueira 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Drogaria Macaense Barra Ltda Me - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Clínica São Gonçalo S/A - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
2) Informações da Diretoria – A Tesoureira 

Dra. Tania comunica que a Deliberação Nº 999/2012, que trata de parcelamento de 
débitos para pessoas físicas e jurídicas foi publicada no Diário Oficial no dia 20 de 

havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 
dezenove horas e quinze minutos). Do que, 

, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
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presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr.
Presidente. Rio de Janeiro, 
************************
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr.
Presidente. Rio de Janeiro, vinte e seis de setembro 

**************************************************************** 
****************************************************************************************************

  

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
 de dois mil e doze. 

**************************************************************************************************** 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


